



格里芬从头到尾玩爆扣

# 噢!给力

全明星新秀挑战赛，沃尔送出22次助攻，格里芬“疯狂”扣篮

昨天，NBA全明星周末在洛杉矶的斯坦普斯中心正式拉开了帷幕。最先亮相的新秀挑战赛，就噱头十足：过去两年的NBA状元秀齐聚一年级队……

最终，2010年状元约翰·沃尔送出创NBA新秀赛历史的22次助攻，荣膺MVP，2009年的状元布雷克·格里芬虽然明显留力，但奉献了数个精彩的扣篮。此外，两人还联手奉献了全场比赛的最佳进球……在他俩的带领下，一年级队以148:140战胜二年级队。

本场比赛，一年级队沃尔12分22助攻、考辛斯33分14篮板、约翰逊25分；二年级队布莱尔28分15篮板、哈登30分。

## 2010年状元 沃尔获得MVP 22次助攻创纪录

在沃尔的穿针引线下，一年级队“以小欺大”，以8分的优势获得胜利，沃尔成为新秀赛MVP，可谓当之无愧。

赛后收获MVP奖杯时，沃尔表情一如既往的淡定，他谦虚地表示，“我们新秀队有很多能得分的家伙，所以我只需要把球传好，让他们终结进攻。比如德马库斯·考辛斯，我和他大学就是队友一直都很默契，他的终结能力我很放心，只要把球交给他，得分就很容易。”正如沃尔所说，昨天，他送出了惊人的22次助攻，还创了新秀赛的纪录，之前的纪录是二年级的保罗17次。

“在比赛之前我就问过助攻纪录是多少。”赛后，沃尔微笑着表示，自己是盯着这个纪录而来的，“我想我会贡献很多数据，但没想到能够破纪录，那真是太酷了。当然，我的第一目标还是赢球。”

比赛最后时刻，沃尔还秀了一下扣篮。剩下12秒时，二年级投篮不中，沃尔抢下篮板之后传给考辛斯，然后直冲篮下，考辛斯成人之美，将球砸向篮板。沃尔一飞冲天，空中接反弹球，发力爆扣篮筐。

台上，心情大好的状元一个劲儿冲着队友乐。

在格里芬的“主场”得了MVP，沃尔还不忘恭维一下格里芬：“当你看到身边有一个穿着32号快船球衣的家伙，你可以把篮球扔到篮筐附近的任何一个地方，如果我扔得高了，他也能接住继续进攻。”

## 2009年状元 格里芬“打酱油” 一心只想扣篮赛

格里芬是2009年的状元，因



沃尔捧起新秀赛MVP奖杯

为伤病，他缺席了自己的第一个赛季，所以，本赛季是他的新秀赛季，那么他自然成为新秀队的一员。

身为洛杉矶快船的队员，本次全明星赛，格里芬是“东道主”，他是唯一一个参加新秀挑战赛、扣篮大赛和全明星赛的队员。昨天的比赛，是他的“首秀”。但这个首秀，显然不让人满意。格里芬的标签是大力扣篮，昨天，他几乎每一个进球都是用扣篮完成。其中，沃尔给他传了不少好球。赛后，格里芬还不忘对沃尔给予赞赏：“身边有一个像他那样会传球的人非常不错，他就是天生的表演家。”但是，美中不足的是，格里芬昨天仅仅打了13分钟，得到14分，有2个失误，让球迷们看得不过瘾。

赛后，“打酱油”的格里芬还是成为各家媒体关注的焦点，对于新秀赛留力的举动，格里芬这样解释：“其实打多久不重要，重要的是，只要上场打球，收获经验就可以。”

其实，谁都能看出来，格里芬在给今天的扣篮大赛保留实力呢！本赛季，格里芬场均22.8分、12.6个篮板、3.5次助攻，更是用花样繁多、势大力沉、难度极高的扣篮征服了球迷的心，集万千宠爱于一身。这次，每个人都期待他再一次爆发。今天，他就将迎来自己最在乎的扣篮大赛。

快报记者 唐浩杰

## 南钢今战青岛 大战前先犒劳肚子

今晚，南钢国信地产队将迎来第二个客场比赛，挑战青岛队。

上一场比赛，南钢队艰难取胜，体力消耗巨大。昨天，俱乐部为队员们精心准备了晚餐。“上一场拼得太凶了，俱乐部说要给队员们补补，希望他们能够再接再厉，赢下青岛队。”助理教练李长江指着桌上的鸡汤，劝队员们再喝一碗。队长胡雪峰有点“重口味”，他对具有山东特色的大葱蘸酱很感兴趣，夸大葱“给力”。两位外援在翻译的带领下，外出“开小灶”，吃了顿正宗的西餐。

对于下一个对手，主帅徐强告

诉记者：“对手外援查尔斯，上一场打广东得了52分，这场要重点盯防。”除了外援，徐强还对球队的篮板提出了更高的要求：“上一场输太多，希望这场大家能做得更好，毕竟我们外线出手比较多。”

特派记者 唐浩杰（快报济南电）

### »特别提醒

今晚7:35

江苏体育频道

现场直播

南钢国信队vs青岛双星队

## 中超赛程公布 舜天首场迎战国安

昨天，中国足协公布了新赛季中超联赛的赛程。今年的联赛将于4月1日打响，揭幕战由本赛季疯狂“砸钱”的广州恒大对阵大连实德，联赛将在11月2日全部结束。江苏舜天队首轮将在主场迎战实力强大的北京国安，目前，舜天队的具体比赛时间，还没有确定，可能放在4月2日，也可能放在4月3日。

另外，为了增加各个俱乐部在一年中多比赛的机会，中国足协决定恢复足协杯比赛。首轮比赛5月4日开始，将进行6轮比赛

决出冠军。

参加亚冠的山东、天津、上海、杭州4支球队将直接进入足协杯8强。此外，上赛季中超联赛的5-10名的球队则直接进入第二阶段的16强。参加第一轮比赛的球队分别是中甲的14支球队与中超的其他6支球队。这20支球队将在第一轮比赛中进行单淘汰，产生10个胜队进入第二轮。

由于去年联赛，江苏舜天排名第11，因此足协杯舜天必须从首轮开始打起。快报记者 吕远

## 世预赛六月打 国足三月热身两场

昨天，中超、中甲联赛工作总结会在香港国家足球训练基地召开。会上，关于国家队参加世界杯预选赛的日程也基本敲定，按照最新的消息，国家队将肯定参加6月29日和7月3日的第一轮资格赛。

按照亚足联的计划，世界杯预选赛的抽签工作将安排在4月份。

为了备战世预赛，国家队将在三月份进行两场热身比赛，分别是3月25日和3月29日，对手是新西兰和哥伦比亚队，目前广东方面有意承办这两场赛事。尽管在亚洲杯上，中国队战绩不佳，但从目前的情况来看，高洪波暂时帅位无忧。

快报记者 吕远

## 威尔士公开赛 丁俊晖未能进四强

北京时间昨天凌晨，丁俊晖在斯诺克威尔士公开赛四分之一决赛中，以2比5不敌卡特，结束了这次征程。

这次比赛，丁俊晖始终没有找到状态，前两轮比赛也是跌跌撞撞，与卡特的对决，丁俊晖仍旧找不到手感，尤其是中远台进攻，失误连连，给了卡特很多机会，后者当然不会放过。

在威尔士公开赛中进入八强，已是丁俊晖在此项赛事中的个人最好战绩。值得一提的是，丁俊晖以23万英镑依然暂列本赛季的奖金

王，即使后面的排名赛全部首轮出局，他也可以确保世界排名前16。

赛后，丁俊晖坦言，最近比赛比较多，自己显得有些疲劳，“接下来我想好好休息一下，然后准备中国公开赛。”

卡特是2009年的威尔士公开赛冠军，2010年也曾闯入决赛，但最后不敌希金斯，未能实现卫冕。今年，他将和希金斯提前在半决赛中展开对决，后者以5:3力克史蒂文森晋级四强。另一场半决赛将在马奎尔和塞尔比之间进行。

快报记者 吕远

## 取代澳网冠军 沃兹重夺世界第一

据新华社电 “这感觉真美妙”，丹麦甜心沃兹尼亚齐在重夺世界第一后如是说。

在18日结束的WTA迪拜网球冠军赛四分之一决赛上，沃兹尼亚齐直落两盘，以6:2、6:4轻松战胜

以色列选手皮尔，在下周公布的新一期WTA世界排名中，丹麦甜心将因此重新回到世界第一宝座。

此前，刚刚在澳网封后的克里斯特斯一度超越沃兹尼亚齐，返回世界第一。

### »体坛快讯

●阿联首乒兵球公开赛，丁宁4:3战胜队友郭焱夺冠，并取得了鹿特丹世锦赛的女单门票。在另一场男子单打决赛中，王皓4:2逆转战胜马龙。

●昨天，在跳水大奖赛马德里站男子十米台比赛中，曹缘获得10米台冠军，女子三米板方面，冠军被加拿大选手珍妮夫夺得。